

20多个国家海外房产首次亮相,星期八小镇、大型恐龙展现场助阵,四重大奖让您拿到手软

买房,就到齐鲁春季房展

第32届齐鲁春季房展会将于4月17日在舜耕国际会展中心拉开序幕。据悉,此次房展会不仅汇聚了近20家品牌实力房企,首届投资移民展、星期八小镇、恐龙展等也将首次亮相本届房展。另外,预约观展、逛展集章、微信互动均有机会获得惊喜奖品。2015年齐鲁春季房展会尚未开场,便已经引得不少购房者心动。



漫山香墅 文化体验周 盛大启幕

3月21日下午,漫山香墅文化周的启幕仪式与大型金丝楠木讲座活动在漫山香墅营销中心二楼盛大举行,主办方特邀中国收藏家协会会员——王瑞祥先生莅临现场,现场与众多金丝楠木收藏爱好者共同品鉴金丝楠木文化,交流收藏、甄别、保养知识。现场还展出了众多金丝楠木工艺品,完美的成色与花纹,巧夺天工的制作工艺,使到场嘉宾纷纷啧啧称奇。

3月22日,此次漫山文化体验周的第二场活动——圆明园失落兽首展,在山东省博物馆如期举行。本次展览采用实物展品与数字虚拟展示相结合的方式,集中展示圆明园在乾隆时期最辉煌的珍贵收藏,备受瞩目的圆明园青铜生兽兽首,牛首、猴首、虎首、猪首四件文物更是首次联袂来到山东公开展出。

漫山香墅四期,三山环抱下,最大500平院落,近享万亩森林公园。舜耕龙脉之上,320-500㎡城市山居别墅,18尊席限量加推。

首届投资移民展助力 春季房展招商火爆

据悉,本届房展会招商之初就引来了众多开发商的关注,除了历届房展会的“常客”之外,其中不乏“新人”面孔。展会筹备委员会工作人员告诉记者,本届房展推出仅短短一周的时间,已经有近20个一线品牌房企,携旗下40多个优质楼盘项目“抢得”展会展位,并且报名参展的房企仍在持续增加中。

首次入驻济南的大华地产,将携旗下旅游路高端项目亮相房展会,届时将成为本届展会的一大亮点。除此之外,本届展会还汇集了中海、中建、鑫苑、鲁商、黄金、阳光100、重汽等品牌房企,他们将带来各自的品质项目,汇集多物业形态,为泉城市民带来一场精彩的购房盛宴。除济南楼盘外,海南五指山重汽·蝶泉湾等异地品质楼盘,也将参加本届展会,足不出济南就轻松完成异地置业,也备受购房者期待。

作为本届房展会的另一大亮点,山东投资移民第一品牌——澳加美联组织的首届投资移民展也将在此次房展会上正式亮相,澳大利亚、加拿大、美国、英国、法国、意大利、新加坡、韩国等近20个国家的优质海外

房产将同泉城市民正式见面。

澳加美联负责人赵经理告诉记者,此次投资移民展将推出全球10大主流国家500米学区房前10款,并将权威首发《海外购房安全标准工具手册》,开启安全选房“傻瓜式”操作时代。此外,零距离、零时差、零成本海外购房全流程模拟体验、世界最特色美食、美酒全天候不间断供应等活动,也将为此次房展会增色不少。

赵经理表示,目前来看正是海外投资的最佳时机,以欧洲为例,目前欧元汇率下跌已经探底,在国内经济下行压力不断增长的情况下,抄底国外优质房产,正是资本保值增值的有效手段。

展会亮点频现

多重惊喜回馈读者

据悉,此次房展会还为众多读者准备了丰厚的奖品,iPhone6、ipad mni、小米手环、多功能家用电饼铛、精美情侣杯等众多奖品等你来拿。读者可通过电话或齐鲁晚报《齐鲁楼市》官方微信进行报名预约观展。

展会期间,每日到访展会前200名预约观展读者即送精美情侣杯。房展现场集章有礼抽多功能家用电饼铛。此外,据展会组委会工作人员介绍,本届展会现场将引入星期

八小镇、大型恐龙展等娱乐设施,家中有小朋友的读者朋友可在关注齐鲁晚报《齐鲁楼市》微信的基础上,留言“星期八+宝宝名字+家长电话”,即可免费预订星期八小镇门票,畅玩4大体验馆。

另外,即日起,关注“齐鲁晚报齐鲁楼市”微信号的粉丝还可参与“房展助力赢iPhone6”趣味互动活动,根据活动助力排名情况,粉丝可赢得iPhone6、小米手环等系列大奖。不止于此,助力活动还将在展会期间3天再送出3台苹果iPad mini,每天下午3点只要你在展会现场,就有机会参加该循环大奖。互动多多,奖品多多。

如今,房展会招商仍在进行中,有兴趣参展的开发商需抓紧抢有限展位。齐鲁房展也将继续为广大读者提供全方位、全媒体的看房服务,届时市民可通过现场、齐鲁晚报、齐鲁晚报官网、齐鲁晚报官方微信、微博等平台及时关注展会信息,洞悉楼市动态。

展会咨询和报名电话:

0531-85196379 85196595。

微信报名,预约星期八小镇,了解展会详情,可扫描下方二维码“齐鲁晚报齐鲁楼市”微信公众号二维码。

(楼市记者 田晓涛)



燕玺台上头条了?

3月23日,62岁的赵雅芝包揽了齐鲁晚报系十大新闻头条,让仅在济南露面十五分钟的赵雅芝一下就吸引了全济南人的目光,从媒体流出的高清图更是引发大规模转发。有消息灵通人士称,燕玺台成为这次活动的最大赢家。



据了解,赵雅芝此次来济南是受燕玺台邀约,参加燕山会的启动仪式,并在山东会堂与济南楚天置业总经理陈志峰先生、观众进行了一次现场互动,短时间内却引发了全国各大媒体的关注。其中齐鲁晚报整合旗下十大平台资源纷纷以头条形式予以报道,包括齐鲁晚报文娱版、齐鲁晚报《齐鲁楼市》、齐鲁晚报网、齐鲁晚报官方微博、微信、齐鲁壹点手机APP、齐鲁晚报网房产频道、齐鲁晚报网房产频道微信、齐鲁晚报《齐鲁楼市》官方微博、微博等十大平台的头条位置。

除了齐鲁晚报系“十大头条”在3月23日引发围观外,齐鲁晚报还提前两天通过官方微信推送预告,与粉丝互动,微信“这周日,不老女神赵雅芝要来济南找朋友,约吗?”引发大量转发,全国各地不少“芝粉”通过这条微信相约济南。紧接着,赵雅芝抵达济南当天上午,齐鲁晚报记者在山东会堂进行全方位追踪报道,并将现场情况通过微信第一时间传播出去,并广泛征集与赵雅芝一起上头条的相关图片与信息,不少现场观众、粉丝团成员都参与到活动中,给齐鲁晚报送上现场第一手资料。其中,齐鲁晚报《齐鲁楼市》的一条微信《跟赵雅芝一起上头条吧》成为全国媒体中报道赵雅芝参加燕玺台活动的第一家,记者在现场了解到,“芝姐”粉丝

团来自全国各地,并现场打出了“齐鲁芝迷爱芝姐,直到青丝变白雪”的横幅,一位来自潍坊的女粉丝说“我就是看到齐鲁晚报发的微信,才知道赵雅芝要来济南,就带着父母一起过来了,我们全家都是她的忠实粉丝。”

据悉,3月23日,《女神赵雅芝空降济南》的新闻登上齐鲁晚报全省发行的文娱版头条,《女神赵雅芝喊你来买房》登上齐鲁晚报《齐鲁楼市》头条,让不少纷纷再次关注赵雅芝此行的细节。同一天,齐鲁晚报《齐鲁楼市》官方微信和微博、齐鲁晚报网微信平台、齐鲁壹点手机APP客户端等关于赵雅芝参加燕山会启动仪式的头条新闻,也在朋友圈内引起众多粉丝围观。一时间,“是哪个可以长相伴的朋友,让不老女士赵雅芝专程来到济南?”、“赵雅芝来济南15分钟抢得十大头条!引发朋友圈大规模转发。短短三个小时阅读量便已接近两万,转发量更是超过5000次。

上头条事件引发社会广泛关注,从赵雅芝抵达济南的12点之前,就已经有十几组客户在山东会堂等待加入“燕山会”。燕山会启动仪式现场,赵雅芝与现场观众亲切互动,并有iPhone6、ipad、定制玉玺等多个大奖当场送出,现场氛围被一次次引向高潮。

(楼市记者 刘亚伟)